А

1. Писменим  поступком   израчунај:

221 х 4          323 х 3           433 х 2          213 х3       

108 х9           401 х 2          102 х 4           414 х 2
2. Одреди производ ако је први чинилац 342, а други чинилац број 2.

3. Који је 5 пута већи од 112?

4. Од ког броја је број 238 мањи два пута.

5. У фабрици радници за 1 час произведу 332 пари ципела. Колико пари ципела ће произвести за 3 часа?
Б

1. Израчунај: 

248 х 2               109 х 6                327 х 2               116 х 6     
214 х 4               118 х 8                448 х 2
2. Произоду бројева 101 и 5 додај производ бројева 104 и 3.

3. Од производ бројева 132и 3 одузми производ бројева122 и 3.

4. Воћњак дужине 68m и ширине 35m  ограђено је жиичаном оградом. 

а)Колико метара потребно жичане ограде ?

б) Колико је потрошено новца ако метар жице кошта 4 динара?

5. У ресторану је 153 стола . Колико  гостију може да седну, ако сваком столу припадају по 4 столице?

